Урок 
Приклади графіків залежностей між величинами
Цілі:
навчальна: удосконалити вміння будувати графіки залежностей між величинами, зокрема графіки залежностей, заданих формулами.
Хід уроку
Перевірка домашнього завдання

Учитель пропонує учням виконати самостійну роботу 
Самостійна робота
Побудуйте графік зміни температури з опівночі до 12–ої год за
такими даними.
Варіант 1
	Час, год
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 Формулювання мети і завдань уроку

3 метою створення проблемної ситуації вчитель пропонує учням задачу.
Задача. Велосипедист рухався зі сталою швидкістю 20 км/год. Побудуйте графік залежності відстані, яку подолав велосипедист, від часу, протягом якого він долав цю відстань.
У ході обговорення учні самостійно або за допомогою вчителя пригадують, що знайти відстань можна за формулою s = υt, де υ — швидкість, t — час. Тобто потрібно побудувати графік залежності, яку задано формулою s = 20t. Отже, завдання уроку — навчитись будувати графіки залежностей, заданих формулами.
 Актуалізація опорних знань

Виконання усних вправ

1. За формулою s = 5t знайдіть s, якщо t = 2; 3; 5; 6.

2. За формулою т = 4п + 5 знайдіть т, якщо n = 0,5; 2; 2,5; 4.

3. За формулою h = 2,5b –5 знайдіть h, якщо b = 2; 3; 4; 6; 10.
 Удосконалення знань

Як і на попередньому уроці, вивчення нового матеріалу можна організувати, розглянувши конкретний приклад. Як приклад можна побудувати графік залежності, запропонованої на етапі формулювання мети і завдань уроку.
Задача. Велосипедист рухався зі сталою швидкістю 20 км/год. Побудуйте графік залежності відстані, яку подолав велосипедист, від часу, протягом якого він долав цю відстань.
Розв'язання і коментар
За формулою s = 20t знайдемо відстань, яку подолав велосипедист: наприклад, за 1 год, 2 год, 3 год, 4 год, 5 год — і запишемо ці числа в таблицю.
	Час, год
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	0
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Подальший хід розв’язання задачі учням відомий. Тому залежно від рівня підготовленості учнів учитель може або запропонувати їм продовжити розв’язання самостійно, або запропонувати одному учневі закінчити розв’язання задачі на дошці, або пояснити ще раз, як виконують побудову графіка залежностей між величинами, заданими в таблиці.
Побудуємо систему координат, на осі абсцис якої позначимо значення часу (1 од. відр. — 1 год), на осі ординат — відстань (1 од. відр. — 20 км).
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На координатній площині позначимо точки, координати яких є відповідними значеннями з таблиці. (Побудовані точки лежать на одній прямій.) Сполучимо точки і дістанемо графік залежності відстані, яку подолав турист, від часу, протягом якого він долав цю відстань.
Удосконалення вмінь
Виконання письмових вправ

1. Турист рухався зі сталою швидкістю 4 км/год. Побудуйте графік залежності відстані, яку подолав турист, від часу, протягом якого він долав цю відстань.

2. Ціна на огірки становить 12 грн за кілограм. Побудуйте графік залежності вартості покупки від кількості куплених огірків.
Виконання вправ на повторення
1. Знайдіть значення виразу
–8(2а – 5) + 3(4 – 3а) + 5,7,
якщо а = –2,8.
2. Для приготування компоту взяли 2,5 кг яблук, 2 кг груш і 0,5 кг вишень. Знайдіть відсотковий вміст кожного виду фруктів, узятих для приготування компоту.
 Підсумки уроку
Виконання тестового завдання

На якому з рисунків правильно побудовано таблицю і графік залежності відстані, яку подолав турист, від часу, протягом якого він долав цю відстань, якщо його швидкість дорівнює 5 км/год і він був у дорозі 3 год?
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Домашнє завдання

1. Повторіть теоретичний матеріал за відповідним параграфом підручника.

2. Виконайте вправи.

1) Пішохід рухався зі сталою швидкістю 4 км/год. Побудуйте графік залежності відстані, яку подолав пішохід, від часу, протягом якого він долав цю відстань.

2) У балоні міститься 2 кг рідинного пропану. Газова плита працювала 5 год і щогодини витрачала 100 г пропану. Побудуйте графік залежності кількості пропану в балоні від часу роботи газової плити.

3) Знайдіть значення виразу

7(4x–3)–5(8–2x), якщо х = –6,2.
